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І. Постановка задачі 

З розвитком та широким впровадженням безпровідних технологій задача підвищення 

надійності передачі даних набуває все більш важливого значення.  

На даний час розроблено та активно застосовуються різні схеми завадостійкого кодування для 

досягнення надійної та ефективної передачі даних [1]. 

IІ. Мета роботи 

Метою дослідження є розробка алгоритму виправлення помилок на основі двовимірних 

модулярних коригуючих кодів. 

III. Виправлення помилок на основі двовимірних кодів  

В двовимірному коригуючому коді перевірочні символи обчислюються по рядках та стовпцях 

матриці даних [2].  

Перевірочний символ по горизонталі обчислюється за формулою: 

          pbvbvbvbvb nniin mod,1,12,121,111,1   ,                          (1) 

де iv  – взаємно прості числа з p , p  – перевірочний модуль. 

Перевірочний символ по вертикалі обчислюється за формулою: 

         pbvbvbvbvb nniin mod1,1,1,221,111,2   .      (2) 

Для виявлення помилок обчислюємо синдром 

 pbb nnji mod)( 1,1

'

1,1,   ,       (3) 

де 
'

1, nib  – перевірочний символ обчислений в декодері. 

Якщо 0, ji  – помилки немає. Якщо 0, ji  то на перетині відповідного рядка та стовпця 

знаходиться спотворений символ.  

Алгоритм виправлення помилок складається з наступних кроків: 

1. Виправлення помилок відбувається по таблиці попередньо обчислених синдромів при 

умовах: синдром не дорівнює нулю тільки в одному рядку і стовпці; синдром 0ji,δ  в двох і більше 

рядках і одному стовпці, синдром 0ji,δ  в двох і більше стовпцях і одному рядку 

2. Значення синдрому 0ji,δ  в двох і більше рядках і стовпцях. Для виправлення помилок 

необхідно розв‘язати рівняння:  

jnnnjjii =p)bbv++bbv++bbv+bb(v ,1,1,1,i,2,11,221,11,11 mod)'('('()'(  .     (4) 

Так як коефіцієнти iv  і p  – взаємно прості числа то система рівнянь (4) має єдиний розв‘язок в 

цілих числах. 

Висновок 

У роботі розроблено алгоритм виявлення та виправлення помилок з використанням 

двовимірних модулярних коригуючих кодів, який дозволяє виправляти пакети помилок. 
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